
  

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА  

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ  ВОЛИНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ   

Виконавчий комітет 

 

РІШЕННЯ  

28 березня 2024 року № 200                                                                                                            

с. Боратин 

 

Про затвердження протоколу засідання 

конкурсної комісії з визначення суб’єкта 

господарювання на здійснення операцій із 

збирання та перевезення побутових відходів 

на території Боратинської сільської ради 

      

    Відповідно до пунктів 2, 6 рішення виконавчого комітету Боратинської сільської 

ради від 29.02.2024 №111 «Про організацію та проведення конкурсу з визначення 

суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових 

відходів на території Боратинської сільської ради», розглянувши протокол засідання 

конкурсної комісії, керуючись частиною «а» статті 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 

р. №918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із 

збирання та перевезення побутових відходів», виконавчий комітет сільської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити протокол засідання конкурсної комісії з визначення суб’єкта 

господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на 

території Боратинської сільської ради (додається). 

2. Визнати Комунальне підприємство «Боратин» (ЄДРПОУ 42435703, 

місцезнаходження юридичної особи : Волинська область, Луцький район, село Боратин, 

вул.Центральна, 15) суб’єктом господарювання на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів на території Боратинської сільської ради строком на 1 (один) 

рік  з 01 квітня 2024 року по 31 березня 2025 року. 

3. Боратинській сільській раді укласти договір з переможцем конкурсу з 

визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення 

побутових відходів на території Боратинської сільської ради до 01 квітня 2024 року.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря сільської ради 

Людмилу Сахан. 

 

 

Сільський голова                                                                           Серій ЯРУЧИК 

 

Зоряна Жилко 

 

 


